



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 10 decembrie 2020

DI Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava în baza Dispoziției Primarului nr. 2295/09.12.2020, pentru data de 10.12.2020, ora 10.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 20 consilieri locali. Lipsesc motivat: d-na. Ardeleanu Sanda Maria, dl. Flutur Mihai și d-na Fuior Iuliana.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Paul Iftimie, d-na. Violeta Bujorean – șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor.

DI Harșovschi prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2020-inițiator Primarul municipiului Suceava
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2020-inițiator Primarul municipiului Suceava
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava în Adunarea Generală a Acționarilor la „A.C.E.T.” S.A. Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Transport Public Local S.A. Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al municipiului Suceava în Consiliul Administrativ al Teatrului “Matei Vișniec” Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava
6. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Suceava în Adunarea Generală a Asociațiilor la S.C. Transagent S.R.L Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței

VOT- Da-20 voturi

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2020-inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar-această ședință a fost convocată ca urmare a alocării de la Guvern a sumei de 10.000.000 lei pentru subvenția la încălzire , dar din această sumă 6.000.000 lei municipiul are datorie la Thermonet , iar diferența de 4.000.000 lei va merge la Bioenergy pentru plata următoarelor facturi la energie. Astăzi este ultima zi când se mai pot face rectificări bugetare și ca atare se propun câteva rectificări în minus la anumite capitole care nu mai pot fi realizate în acest an . Anul 2020 a fost cel mai bun an în ceea ce privește investițiile , cu valoarea absolută cea mai mare de execuție bugetară după anul 1990, s-a depășit suma de 300.000 milioane lei, în contextul pandemic actual în care încasările au fost mai mici , la proiectul de buget au fost prinse sume mult mai mari care nu au fost consumate în totalitate, pentru că sunt proiecte multianuale și ca atare rectifică în minus cu suma de 10.800.000 lei pentru investiții care nu mai pot fi

50
realizate în acest an și suma de 38.402.913 lei la activitatea de fonduri europene. În anexa proiectului de hotărâre sunt menționate toate lucrările care nu se mai pot face în acest an.

DI. Primar propune un amendament la proiectul de hotărâre, ca urmare a repartizării municipiului Suceava prin HG nr.1044/04.12.2020 a sumei de 3.366.000 lei pentru plata drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav, suma cu care se rectifică în plus bugetul municipiului și re rectifică în minus cu suma de 3.005.634 lei cap. Impozite și taxe pe proprietate, în ideea de a avea un grad de execuție mai mare la buget.

În cadrul Secțiunii de funcționare la cheltuieli se rectifică în plus cu suma de 30.000 lei, sumă necesară pentru achitarea serviciilor cadastrale și a înscrierilor în cartea funciară și suma de 7.950 lei, sumă ce se rectifică în minus –pentru cap. Sistem integrat de transport cu trotinete electrice pentru cetățeni și turiști în mun Suceava.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot punctul 1.

VOT- Da- 16 voturi

Abț-4 voturi

Hotărârea a fost adoptată

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2020- inițiator Primarul municipiului Suceava

Bugetul municipiului Suceava se rectifică în minus cu suma de 1.152.300 lei, la activitatea de învățământ.

În cadrul Secțiunii de funcționare la cap. Venituri la Grădinița GPP Guliver, se rectifică în minus cu suma de 1.000.000 lei, acolo sunt comandate deja modulele, la Colegiul tehnic "Samuil Isopescu", se rectifică în minus cu suma de 147.500 lei, iar la Colegiul de Artă se rectifică în minus cu suma de 4.800 lei.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

VOT- Da-20 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava în Adunarea Generală a Acționarilor la „A.C.E.T.” S.A. Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Harșovschi – îl propune pe dl. Flutur Mihai, din partea PNL

D-na Gâtlan – îl propune pe dl. Munteanu Constantin, din partea PMP

DI. Cușnir-la acest punct este evident că au avut loc negocieri între conducerea primăriei și o parte dintre partidele politice reprezentate în Consiliul Local, așa cum s-a întâmplat și la desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale unităților școlare. Consideră că ar fi fost firesc ca dl. primar măcar să "mimeze democrația și dorința de negociere sau de discuție cu toate partidele politice reprezentate în Consiliul Local".

Pentru că nu a existat o discuție și cu reprezentanții PSD, anunță că nu vor face nominalizări ale reprezentanților în niciunul din cele 3 proiecte prezentate.

DI. Primar-precizează că este vorba despre majorități pentru că așa funcționează democrația și acolo unde a existat posibilitatea și unde au fost locuri suficiente sunt luați în calcul reprezentanți

ai tuturor partidelor politice reprezentate în Consiliul Local, așa cum este proiectul de numire a reprezentanților la SC Transagent SRL și acolo unde nu este loc pentru toți reprezentanții partidelor politice, componența se stabilește prin vot în Consiliul Local.

DI. Cușnir-menționează că nu este vorba despre negarea unor majorități ci despre necesitatea și utilitatea purtării unor discuții

DI. Primar-promite că vor fi consultări pe marginea proiectului bugetului municipiului Suceava și reprezentanții PSD vor fi primii consultați

DI. Cușnir-la ședința trecută, președintele de ședință, a menționat în cadrul ședinței că au avut loc discuții cu reprezentanții tuturor partidelor politice reprezentate în Consiliul Local și precizează că acest lucru nu este adevărat.

DI. Harșovschi-pentru că domnia sa a fost președinte de ședință, menționează că nu a precizat că au avut loc discuții cu reprezentanții tuturor partidelor politice, ci doar cu cei cu care se poate discuta, reprezentanții PSD care sunt amenințați că sunt dați afară din partid dacă discuta fără liderul lor

Se supune la vot, prin vot secret, nominalizarea d-lui Flutur Mihai în AGA la ACET SA

VOT- Da-16 voturi
Nu-3 voturi
Abț-1 vot

Se supune la vot prin vot secret, nominalizarea d-lui Munteanu Constantin în AGA la ACET SA

VOT- Da-15 voturi
Nu-5 voturi

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu cei 2 consilieri locali votați mai sus

VOT- Da- 16 voturi
Nu-4 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Transport Public Local S.A. Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Harșovschi – îi propune pe domnii Hrițcu Ovidiu și Arănescu Adrian
D-na Buburuzan se autoproponde.

Se supune la vot prin vot secret nominalizarea d-lui Hrițcu Ovidiu Paul în AGA la SC TPL SA

VOT- Da-14 voturi
Nu-5 voturi
Abț-1 vot

Se supune la vot prin vot secret nominalizarea d-lui Arănescu Adrian în AGA la SC TPL SA

VOT- Da- 12 voturi
Nu-7 voturi
Abț-1 vot

Se supune la vot nominalizarea d-nei Buburuzan Lorena în AGA la SC TPL SA

VOT- Da- 6 voturi
Nu-6 voturi
Abț-8 voturi

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nominalizarea d-lor **Hrițcu Ovidiu Paul și Arănescu Adrian** în AGA la SC TPL SA

VOT- Da- 16 voturi
Nu-4 voturi

Hotărârea a fost adoptată

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al municipiului Suceava în Consiliul Administrativ al Teatrului “Matei Vișniec” Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava

D-na Zarojanu-mulțumește primăriei și întregului aparat de lucru , reprezentanților Consiliul Local din vechiul mandat pentru sprijinul acordat în îndeplinirea mandatului de membru în Consiliul de Administrație a Teatrului “Matei Vișniec”, o instituție care face cinste Sucevei și Bucovinei . O propune pe d-na Ardeleanu Sanda Maria , ca reprezentant al Consiliului Local al municipiului Suceava .

Se supune la vot , prin vot secret ,nominalizarea d-nei Ardeleanu Sanda Maria reprezentantul Consiliului Local al municipiului Suceava în Consiliul de administrație a Teatrului Matei Vișniec

VOT- Da-16 voturi
Nu-4 voturi

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nominalizarea votată mai sus.

VOT- Da- 16 voturi
Nu-4 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Suceava în Adunarea Generală a Asociațiilor la S.C. Transagent S.R.L Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar-este o societate a municipiului Suceava , care are toate autorizatiile , ea a fost făcută cu un scop anume, respectiv pentru situația în care nu s-ar fi adjudecat licitația pentru transportul și distribuția energiei termice să fie folosită pentru această activitate și este bine că o avem.Pe viitor municipiul are în intenție să înființeze un serviciu pentru reparații strazi și e posibil ca această socetate să fie activată ca prin ea să funcționeze anumite activități, așa cum sunt și în alte orașe.

De aceea este necesar să avem 7 reprezentanți în Consiliul de Administrație al S.C. Transagent S.R.L, reprezentanții ai tuturor formațiunilor politice din cadrul Consiliului Local, astfel -3 consilieri PNL, 1-USR, 1-PSD, 1-PMP,1-Pro România și solicită să se facă propuneri

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

35
Dl. Harșovschi- îi propune pe Ungureanu Daniel, Flutur Mihai și Todoreanu Maria, din partea PNL

D-na Gâtlan-din partea PMP , îl propune pe dl. Alexandroaie Cătălin

Dl. Nichiforel Dan-din partea USR , o propune pe d-na. Buburuzan Lorena

Dl. Pricope-din partea Pro România îl propune pe dl. Sfeclă Geniloni

Dl. Cușnir-așa cum a precizat și la începutul ședinței nu vor formula propuneri pentru că nu s-a încercat ,măcar să se mimeze democrația și nevoia de dezbateri . În ceea ce privește SC Transagent SA , consideră că a fost viciat viitorul societății Transagent , societatea Consiliului Local , în licitația care a fost câștigată de SC Thermonet , cel puțin ciudat printr-un punctaj stabilit tot de către conducerea Primăriei Suceava , într-un caiet sarcini construit de primăria Suceava care a favorizat un agent economic privat în detrimentul unui agent economic care reprezenta interesele Consiliului local Suceava , respectiv ale sucevenilor.

Dl. Primar- dacă ar fi câștigat Transagent astăzi ar fi fost în faliment , pentru că SC Thermonet este o firmă privată care plătește salariile, la acest momemnt au curtea plină de lemn necesar încălzirii pentru acest sezon , au adus capital social.

D-na Gâtlan-în situația în care colegii de la PSD nu fac propuneri și este un loc disponibil , îl propune pe dl. Timoficiuc Cristian

Se supune la vot , prin vot secret nominalizare d-lui **Ungureanu Daniel** , în Consiliul de Administrație al SC Transagent SRL

VOT- Da- 15 voturi
Nu-4 voturi
Abț-1 vot

Se supune la vot , prin vot secret nominalizare d-nei **Todoreanu Maria** , în Consiliul de Administrație al SC Transagent SRL

VOT-Da- 15 voturi
Nu-4 voturi
Abț-1 vot

Se supune la vot , prin vot secret nominalizare d-lui **Flutur Mihai** , în Consiliul de Administrație al SC Transagent SRL

VOT- Da-16 voturi
Nu-4 voturi

Se supune la vot , prin vot secret nominalizare d-lui **Alexandroaie Cătălin** , în Consiliul de Administrație al SC Transagent SRL

VOT-Da-16 voturi
Nu-4 voturi

Se supune la vot , prin vot secret nominalizare d-nei **Buburuzan Lorena** , în Consiliul de Administrație al SC Transagent SRL

Da-15 voturi
Nu-5 voturi

Se supune la vot , prin vot secret nominalizare d-lui **Sfeclă Geniloni** , în Consiliul de Administrație al SC Transagent SRL

54

VOT- Da-16 voturi
Nu-4 voturi

Se supune la vot , prin vot secret nominalizare d-lui **Timoficiuc Cristian** , în Consiliul de Administrație al SC Transagent SRL

VOT- Da-15 voturi
Nu-4 voturi
Abț-1 vot

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-16 voturi
Nu-4 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Dl. Primar- ședința ordinară a lunii decembrie va avea loc pe data de 17 decembrie 2020 la ora 14,00. Suntem în faza de achiziție a unui soft pentru a putea organiza ședințe online în situația în care evoluția pandemiei va impune acest lucru și speră ca până săptămâna viitoare acest sistem să poată fi implementat.

Se lucrează la fundamentarea bugetului și când va exista ceva concret consilierii locali vor fi consultați pentru discuții , iar reprezentanții PSD vor fi primii invitați .

D-na Zarojanu-astăzi este ziua internațională a drepturilor omului și se încheie campania de 16 zile de activism împotriva violenței domestice . La această dată se organiza în centul municipiului o manifestare de comemorare în memoria victimelor dispărute din cauza violenței domestice. Anul acesta această manifestare nu poate fi organizată , dar s-a inițiat o campanie pentru aprinderea unei lumânări , de cei care doresc să participe , fiecare acolo unde se află , pentru a ne arăta solidaritatea față de victimele acestui comportament și pentru că ne dorim o lume fără violență.

Dl. Cușnir – propune mutarea monitorului astfel încât cei ce stau pe locurile din spate să poată urmări evoluția votării.

Dl. Harșovschi, președintele de ședință , declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
HARȘOVSCHI LUCIAN



SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. CIUTAC IOAN

Întocmit,
Romega Delia